Тема уроку: Реалістичний, міфологічний і філософський плани повісті Е.Хемінгуея «Старий і море». Символіка образів. 11 клас.
Мета: формувати предметні та ключові компетентності
Навчальна: розкрити особливості поєднання реалістичного, міфологічного і філософського планів у творі, сприяти усвідомленню притчевого характеру твору, вдосконалювати уміння висловлювати особистого бачення
Розвиваюча: стимулювати до прагнення нових знань,
розвивати здатність критично осмислювати інформацію,
вдосконалювати уміння виокремлювати головну та другорядну інформацію,
комунікативна: розвивати навички ефективної роботи в парі й колективі та
уміння сприймати сторонню точку зору
інформаційна: уміння самостійно опрацьовувати джерела інформації, презентувати власні здобутки,
Виховна: стимулювати прагнення збагатити свій світогляд,
усвідомлювати роль художньої літератури для світового духовного поступу, 
вдосконалювати толерантне ставлення до почуттів та думок оточуючих, 
формувати гуманістичний світогляд, естетичний смак
Міжпредметні зв’язки: музичне мистецтво, географія
«Екологічна безпека та сталий розвиток»
(НЛ-1) Усвідомлення краси природи, її благотворного впливу на людину, розкриття значення образного слова для висловлення емоцій та почуттів, розуміння образу природи.
«Громадянська відповідальність»
(НЛ-2) Осмислення та захист особистих прав і прав інших людей, усвідомлення своєї ролі в суспільстві і набуття умінь брати участь у процесі ухвалення рішень.
«Здоров'я і безпека»
(НЛ-3) Осмислення причиново-наслідкових зв’язків між власними рішеннями та поведінкою, здоров’ям та безпекою, набуття знань та умінь правильної поведінки в критичних та небезпечних ситуаціях.
«Підприємливість та фінансова грамотність»
(НЛ-4) Осмислення неординарності як важливої риси людини для її самореалізації в житті, спонукання учнів до творчих рішень у процесі розв’язання проблем.
Тип уроку:комбінований
Обладнання: мультимедійна техніка
	
	Етап уроку
	Завдання етапу
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	Прийоми
	Форми організації
	Діяльність учителя
	Діяльність учня

	1
	Самовизначення до діяльності (2хв)
	Включення в навчальну діяльність
	Асоціативного дослідження
	 музичний фрагмент, слово-магніт

	Ф
	Забезпечує психологічний настрій: звучить музичний фрагмент, питання про асоціації від слова «море»
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	Еврістична бесіда
	Мікрофон
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	Створює ситуацію утруднень: питання за епіграфом до уроку(«Людину можна знищити, але не можна перемогти»)
	Актуалізація знань. Фіксація утруднень: висловлюють свою думку щодо епіграфа. Усвідомлюють можливість через образи глибше розкрити символіку твору
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	Виявлення причин утруднень. Постановка мети (3хв)
	Постановка мети, формулювання теми
	Проблемно-пошуковий
	Хмарки слів
	П
	Стимулює розумову діяльність учнів: в запропонованій хмарці визначити образи для аналізу
	Визначають образи: старий, хлопчик, риба, море

	4
	Побудова проекту виходу з утруднень (8хв)
	Побудова способу дій і формування здібності до застосування
	Мозковий штурм, робота з текстом
	«Діамантова діаграма»
	Г
	Пропонує кожній групі свій «набір» 9 граней(вчинки героїв, риси характеру)
	Складають «діаграму», ранжують, добирають аргументи(цитати)

	5
	Первинне закріплення в зовнішній мові (5хв)
	Засвоєння нового способу дій
	Бесіда
	Презентація роботи групи
	Г, Ф
	Організовує, допомагає (за потреби)
	Презентація досліджень, обговорення

	6
	Самостійна робота з самоперевіркою за еталоном (7хв)
	Усвідомлення практичного застосування нових знань
	Аналітичне дослідження
	«Фішбоун»
	Г
	Пропонує алгоритм дій : заповнити схему «Риб’яча кістка», організовує виконання завдання
	Створення схем: проблема «символічність?», риси характеру-вчинки, хвіст- висновок

	7
	Включення в систему знань (7хв)
	Включення нового способу дій, повторення, закріплення знань
	Бесіда
	Презентація схеми «Фішбоун», робота чорного-білого опонента
	Г
	Стимулювання до самооцінки. Допомога в аналізі співвідношення поставлених цілей з результатом діяльності
	Презентують схеми . Самооцінка діяльності на уроці. Аналіз поставлених цілей, висновки щодо символічності образів

	8
	Рефлексія діяльності (3хв)
	Організація рефлексії 
	Асоціативного дослідження
	мікрофон
	Ф
	Створює психологічні умови для рефлексії, підготовка-анонсування домашнього завдання за вибором: заповнити таблицю «знаю-вмію», створити пост в «Інстаграм», добравши ілюстрацію та відповідну цитату.
	Заповнення картки самооцінювання, Відповідь на запитання: «За яких життєвих обставин порадили перечитатати твір». Включення використання нового знання при виконанні творчого завдання(домашне)




